SEGUNDO DOCUMENTO DE RESPUESTAS A LOS PLIEGOS DE CONDICIONES DE LA INVITACIÓN DIRECTA 06  DE 2009 CUYO OBJETO ES EL DISEÑO Y PRODUCCIÓN DE VARIOS PROYECTOS TELEVISIVOS, “FRANJA DE MINISERIES REGIONALES” CON                                                                                                                                                                                                                                                                   CON ÉNFASIS CULTURAL, BAJO LA MODALIDAD DE PRODUCCIÓN POR ENCARGO.

Pregunta 1: Tenemos una duda o más que una duda, una sugerencia....

Consideramos que resulta un poco excesivo ponernos a escribir seis (6) propuestas creativas (UNA POR CADA CAPÍTULO), eso demandaría muchísimo tiempo que no creemos que vaya a existir para la convocatoria...

Si bien es cierto que cada uno de los capítulos tiene una temática diferente, existe una unidad conceptual de la miniserie.

Entonces uno podría escribir en la propuesta creativa por ejemplo, es una serie de seis capítulos en donde mostraremos la cultura, el deporte, las historias de vida, de la región.... y obviamente se debe explicar claramente cuál sería la temática y el tratamiento de cada uno de los capítulos desde la unidad conceptual que una serie debe tener... de lo contrario no sería una serie, sino seis capítulos diferentes y sueltos hechos en determinada región...

Nuestra solicitud es que el FORMATO 4 sólo se diligencie una sola vez (NO SEIS (6)) y que en el debe quedar claro el concepto y las temáticas de la serie.

Esperamos que se tenga en cuenta nuestro comentario, y quedamos a la espera de una pronta respuesta 

Respuesta: Una vez leída su pregunta reiteramos la necesidad de diligenciar el anexo 4 por cada uno de los capítulos. De hecho en la convocatoria anterior se requirió desarrollar cada uno de los aspectos que están en ese anexo de manera separada. Eso demuestra que es posible desarrollar los contenidos ya que fueron elaborados por  varios proponentes. 

Es importante aclarar que para esta convocatoria no es obligatoria la unidad conceptual, ni narrativa.

En esta oportunidad para facilitar la escritura organizada y la lectura del jurado se agrupan estos ítems en el anexo 4 por capítulo. Para facilitar la comprensión de lo que se solicita se revisaron los anexos 2 (formulación de términos de referencia) y 4  (formulación de proyecto) y se aclararon aspectos a tener en cuenta para esta convocatoria específica.  (Ver adenda 01)

Pregunta 2.  En días pasados enviamos un correo haciendo una propuesta y aún no hemos recibido ninguna respuesta, el asunto es que nos preocupa que existiendo tan poco tiempo para elaborar los proyectos, las respuestas se demoren tanto tiempo, pues de ellas depende que el proyecto siga o no caminando...

 Nuestra sugerencia es la siguiente (OJO: VA CON VERSIÓN CORREGIDA Y AUMENTADA)

Consideramos que resulta un poco excesivo que se exijan seis (6) propuestas creativas (una por cada capítulo), eso demandaría muchísimo tiempo (y en realidad no lo hay)...Bueno, y en últimas el tiempo es una razón de peso, pero no la principal...

Si bien es cierto que cada uno de los capítulos tiene una temática diferente, existe una unidad conceptual en la miniserie, precisamente por eso se convoca a una SERIE y NO a  capítulos unitarios aislados.

Es claro y concreto escribir un sólo FORMATO 4 que podría quedar en estos términos:

Es una serie de seis capítulos en donde mostraremos la cultura, el deporte, las historias de vida y las costumbres de nuestra región...cada uno de los capítulos abordará un tema diferente, pero.....

Obviamente que se debe explicar claramente cuál sería la temática y el tratamiento de cada uno de los capítulos desde la unidad conceptual que una serie debe tener...

Consideramos que precisamente por tratarse de una SERIE, sólo se exige un presupuesto, un diseño de producción, un equipo humano, y por supuesto un PILOTO, que en últimas da cuenta de la visión conceptual de la serie...

Creo que en ningún tipo de serie se debe escribir una propuesta creativa por cada capítulo...además se caería en la repetición de la repetidera, es un desgaste innecesario, porque lo único que cambia es el tema...

Rogamos muy encarecidamente que se reconsidere este punto...

Esperamos que se tenga en cuenta nuestro comentario, y quedamos a la espera de una pronta  respuesta...

Respuesta: Ver respuesta pregunta 1. 

Pregunta 3: Si el anexo No. 4 Formulación del proyecto, tenemos que hacerlo para cada uno de los documentales propuestos.

Entonces que debemos colocar en el punto No. 8 del  mismo anexo, en donde nos piden sinopsis de los capítulos, si es un solo capitulo cuya sinopsis ya está puesta en el punto No.2?

Si el anexo No. 4 Formulación del proyecto, tenemos que hacerlo para cada uno de los documentales propuestos.
Entonces que debemos colocar en el punto No. 8 del  mismo anexo, en donde nos piden sinopsis de los capítulos, si es un solo capitulo cuya sinopsis ya está puesta en el punto No.2?

Respuesta: Mediante adenda 01 se hará una aclaración al anexo 2 y al anexo 4 justamente para ajustar los formatos a la particularidad de esta convocatoria. En el anexo dos se deberá incluir la sinopsis de la miniserie y el cubrimiento geográfico de miniserie. En tanto que el anexo 4 solo describirá cada capítulo por separado y por supuesto  solo se escribirá la sinopsis del capítulo en cuestión. Por favor consultar la adenda 01 la cual se publicará el día de mañana junto con la prórroga de la fecha de cierre  

Pregunta 4.: Queremos proponer una ampliación del tiempo para la entrega de la propuesta para el DISEÑO Y PRODUCCION DE VARIOS PROYECTOS TELEVISIVOS, "FRANJA DE MINISERIES REGIONALES" en el departamento de Antioquia prevista para el 15 de mayo. Son Seis temas y un piloto que requieren mucho trabajo. 
Respuesta: Se acepta la observación ver adenda 01 de 2009, la cual se publicará el día de mañana,  en la cual se amplía la fecha de cierre del proceso de selección. 
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